
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 納税の猶予制度の特例の適用状況(令和２年４月～６月)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Ｑ：令和２年の４月から６月の納税の猶予

制度の特例の適用状況が公表されたとか。ど

んな内容だったのですか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のような内容でした。 

【解説】  

国税庁は、さきごろ、「納税の猶予制度の特

例」の適用状況(令和２年４月～６月分)を公

表しました。公表内容は、令和２年４月30日に

施行された「納税の猶予制度の特例」(特例猶

予)について、令和２年５月29日までに猶予申

請を許可した件数及び税額を取りまとめたも

のです。 

主な内容は、次のとおりです。 

①適用件数 

95,903件 

②適用税額 

2,617億7,700万円 

(注)既存の納税猶予制度の適用件数・税額

は含まれていません。 

令和２年４月から５月までの納税の猶予制

度の特例の適用状況は次のとおりでしたので、

１ヵ月でかなり適用が増えたことになってい

います。 

①適用件数 

26,385件 

②適用税額 

450億5,800万円  
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